



Heves Megyei  
Szakképzési Centrum

Heves Megyei SZC Bornemissza  
Gergely Technikum, Szakképző Iskola  
és Kollégium



OM azonosító: 203035

Heves Megyei SZC 101101

Email: [bginfo@bgeger.hu](mailto:bginfo@bgeger.hu)

Honlap: [www.bgeger.hu](http://www.bgeger.hu)

3300 Eger, Kertész u. 128. Tel.: 36/312-166; Fax: 36/313-392

### Igazgatói Tájékoztató Szülőknek és Diákoknak!

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020 Korm. rendelet értelmében a szakképzésért felelős miniszter egyedi miniszteri határozatot adott ki a szakképzésre vonatkozóan.

A közismereti és a szakmai elméleti órák online lesznek. Az online órák lehetőséget biztosítanak konzultációra, felzárkóztatásra, értékelésre. Az intézmény a tanulmányi munkának a KRÉTA rendszerben **rögzített órarendnek** megfelelően tesz eleget.

A gyakorlati oktatás tanműhelyben, ill. a külső gyakorlati helyeken folytatódik. Maszk használata kötelező!

A foglalkozásokon csak egészséges tanuló vehet részt. **Kötelező jelezni a tanuló távollétének okát!**

**A kollégiumi ellátást a gyakorlat idejére biztosítjuk!**

**A tananyagtartalom átadásának felülete a KRÉTA rendszer és az Office 365 Teams felület.**

**Ha a tanulónak nincs megfelelő eszköze, az iskola tabletet kölcsönöz.**

**Ezt az osztályfőnökön keresztül jelezze!**

Aki nem vesz részt aktívan az órarend szerinti óráján, annak ez az értékelésében meg fog jelenni: az órai aktivitás is fontos szempont lesz a jegyadásnál.

Figyeljete a határidőkre, gyors visszajelzéseket várunk elsősorban a TEAMS-csoportokban.

Jelezzetek vissza haladéktalanul az osztályfőnököknek, ha valami gond van az adatforgalomban!

Együttműködést kérek ebben a rendkívüli helyzetben, és alkalmazkodást az új körülményekhez!

Segítsetek másokkal kapcsolatot létesíteni, ha az osztályfőnök kéri!

Kerüljétek a téves hírek terjesztését!

Kedves Szülő! Kérem, hogy minden erejével támogassa a munkánkat, hogy a gyermeke sikeres évet zárjon!

Jó egészséget!

Eger, 2020. november 11.



Uzselman Tamás

igazgató